

岷东新区：用汗水抓出质量和进度

(上接第一版)

总投资5.31亿元的樱花博览园项目是眉州大道城市轴线东端的生态极。岷东新区有关负责人告诉记者，截至目前，园内的综合管线、园路、堆坡造型、水景、出入口服务区建筑及地下车库等各项工程正按进度推进，樱花苗木已累计完成栽植3615株，完成总数的74%；配套植物累计完成栽植844株；地被铺设约25301㎡；草皮铺设约41260㎡；完成园建土方造型418000㎡；完成投资0.8亿元。

“我们今年的目标任务是要完成综合管线、园路、堆坡造型、水景、出入口服务区建筑及地下车库等建设；开工科普展览馆、配套管理用房，科研办公楼，力争完成70%绿化工程。预计完成投资1.2亿元。以目前的情况看，我们已经实现了‘双过半’。”

【举措】

挂图作战 强力推进项目建设

为强力推进项目建设，岷东新区党工委、管委会对所有建设项目均实行挂图作战，倒排工期，责任到人。据了解，今年，岷东新区市级重点项目有13个，估算总投资73.9亿元，其中，续建重点项目1个，新开工重点项目12个。续建项目，四川工商学院眉山校区四期工程将在8月底前投入使用。新开工12个重点项目中，建筑总面积达80.21万平米，总投资31.64亿元的北部和南部棚户区项目正在抓紧推进；岷黑快速通道项目计划年底前完成路基施工；樱花博览园项目已完成主要的堆坡造型和70%的樱花苗木栽植，计划年底初步形成景观效果；穆家沟水库项目已进入勘察设计阶段。

与此同时，根据岷东城市发展和产业发展需要，科学编制十三五规划，将适时启动东麓国际、北部棚户区配套商业等项目建设。“岷东新区是眉山的生活品质之城。我们将围绕目标任务，继续发力，努力推动各类项目建设。”岷东新区有关负责人表示，他们将立足现状，走品质化、高端化的发展路径，大力引进有品质、有声誉的院校入驻。同时，加大产业招商力度。“今年以来，华为、中兴通讯、中国网库等一批大企业纷纷前来岷东洽谈，我们在充分用足用好市上既有招商引资政策基础上，将结合岷东实际，研究制定岷东招商引资政策，力促已签约项目尽快落地、跟踪项目尽快签约。”

时启动东麓国际、北部棚户区配套商业等项目建设。“岷东新区是眉山的生活品质之城。我们将围绕目标任务，继续发力，努力推动各类项目建设。”岷东新区有关负责人表示，他们将立足现状，走品质化、高端化的发展路径，大力引进有品质、有声誉的院校入驻。同时，加大产业招商力度。“今年以来，华为、中兴通讯、中国网库等一批大企业纷纷前来岷东洽谈，我们在充分用足用好市上既有招商引资政策基础上，将结合岷东实际，研究制定岷东招商引资政策，力促已签约项目尽快落地、跟踪项目尽快签约。”

【打算】

攻坚克难做大做强现代产业

新区建设，资金是关键。为有效解决新区建设的资金需求，岷东新区有关负责人表示，他们将抢抓机遇、突破瓶颈，抓住国家积极财政政策和适度宽松货币政策，通过多渠道、多形式融资，有效解决资金问题。

“具体就是要抓住适度宽松的货币信贷政策机遇，实现新区债务‘由高转低、由短转长’。要及时有效运用国家实行低利率政策，减轻企业贷款、融资成本负担，促使信贷资金、快捷、顺畅地支持新区经济发展。要抓住国家为防范地方债务风险，置换存量债务的机遇，加大政府性债务的置换工作。全力做好2016年到期地方存量债务债券置换，力争到期债务全覆盖。抓住国家推进PPP项目机遇，在市场上找资金。全力做好项目包装，积极寻求与央企及社会资本合作，力争让更多项目挤进省财政、省发改PPP项目库。同时，积极寻求与投资基金、产业基金合作，做大做强新区产业，强力推动项目建设。”该负责人说。

农家书屋成阵地 “两学一做”好平台



6月25日，在仁寿县大化镇红塔村的农家书屋里，该村几名党员正在阅读《中国共产党章程》、《习近平总书记系列重要讲话读本》等10余种党建书籍、光盘。同时，积极组织党员干部利用农家书屋开展学习教育，使农家书屋真正成为党员干部的精神家园和求知的重要平台。 本报记者 蒋萍 摄

了《中国共产党章程》、《习近平总书记系列重要讲话读本》等10余种党建书籍、光盘。同时，积极组织党员干部利用农家书屋开展学习教育，使农家书屋真正成为党员干部的精神家园和求知的重要平台。 本报记者 蒋萍 摄

创建文明城市 你我积极参与

本报记者 李幸 整理

“孕畜蓄秀当此地，郁然千载诗书城。”眉山，一座拥有东坡故里、中国词乡、诗书古城、长寿之邦等美誉的城市，从1500多年的历史中走来，声名远播。

2013年，我市获得了第三届四川省文明城市称号。2014年，我市启动了创建第四届四川省文明城市的工作。今年，这项工作将迎接验收。

如果说“文明城市”代表了一座城市的形象，那么城市中生活的每一个人则决定着这座城市的气质和品位。因此，创建文明城市，与每位市民息息相关。那么，文明城市有什么标准，市民应该怎么做呢？对此，记者向相关部门进行了了解。

1.什么是文明城市？

答：四川省文明城市是经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设和党的建设全面发展，精神文明建设成效显著，市民文明素质和社会文明程度较高的城市，是培育和践行社会主义核心价值观的排头兵。四川省文明城市是由省委、省政府授予的反映城市整体文明程度的综合性荣誉称号。

2.为什么要创建文明城市？

答：创建文明城市是物质文明、政治文明与精神文明建设综合性的最高荣誉称号，是最有价值的无形资产和最重要的城市品牌。创建文明城市是实践“三个代表”重要思想，全面贯彻科学发展观，加快城市化进程，推进跨越式发展，全面建设小康社会的重大战略举措，是提高城市文明程度和市民综合素质、构建和谐社会，为人民群众办好事、办实事的“民心工程”，是建设和谐文明新眉山的必然要求。

3.创建文明城市需要创建什么样的环境(主要任务)?

答：文明城市创建三年一届，主要创建八大环境：创建廉洁高效的政务环境、公平正义的法治环境、诚信守法的市场环境、健康向上的人文环境、有利于青少年成长的社会文化环境、舒适便利的生活环境、安全稳定的社会环境、可持续发展的生态环境。

4.文明市民标准是什么？

答：从我做起，积极参与；多做实事，践行文明；立足本职，热心公益；遵章守法，严以律己；弘扬正气，树立新风；讲究卫生，爱护环境。

5.24字社会主义核心价值观基本内容是什么？

答：富强、民主、文明、和谐，自由、平等、公正、法治，爱国、敬业、诚信、友善。

6.新版《四川省文明城市测评细则(2016年3月)》具体内容是什么？

答：《四川省文明城市测评细则(2016年3月)》是创建文明城市的总纲领，是开展文明城市创建的行动指南。新版测评细则，由廉洁高效的政务环境、公平正义的法治环境、诚信守法的市场环境、健康向上的人文环境、有利于青少年成长的社会文化环境、舒适便利的生活环境、安全稳定的社会环境、可持续发展的生态环境、特色指标10大测评项目构成，共计110项测评内容、268条测评标准。



泡菜园区：瞄准双过半 奋力冲刺100天

本报记者 万晓红

在“两学一做”活动中，泡菜园区狠抓企业服务，面对经济下行压力园区内企业迎难而上，创新升级泡菜产品，瞄准市场抓品牌营销，各泡菜企业正全力冲刺100天。

转型升级抓创新 半年目标超额完成

6月23日上午，记者在中国泡菜城川南酿造有限公司成品仓库外看到，工人师傅们正忙着往大卡车上装泡菜。这批价值60万元的泡菜系列共28吨，涵盖了爽口下饭菜、麻辣萝卜干、红油豇豆等，大卡车晚上就将启程直接运往浙江片区，分散到温州、湖州、嘉兴等地。而在泡菜生产车间内，自动化设备正常运转，少量的工人忙而有序，传统泡菜插上自动化设备的“翅膀”，生产高效又快捷。

该公司副总经理黄敏告诉记者，川南公司从2013年开始，对生产车间进行技术改造，目前已基本实现生产自动化和智能化。通过全体员工的共同努力，目前已经呈现产销两旺的良好局面，2016年公司销售目标3.2亿元，目前已经完成了1.8亿元，超额完成了半年目标。

据介绍，川南公司三年来共投入技术改造资金3000多万元，对生产线进行技术改造，产品品质得到了进一步提高。目前该企业正在围绕项目进行转型升级，对产品结构进行调整，大力创新和推广瓶装泡菜系列产品，共推出了瓶装泡菜五个新品，市场接受度良好。

强强联手优势互补 奋力冲刺100天

在中国泡菜城，川南酿造有限公司斜对面的就是四川惠通食品有限公司。惠通1989年成立，是眉山最早生产红油泡菜的企业之一。在该公司的包装车间，机器人手臂正快速的抓取泡菜整体入箱，极大地提高了生产效率。2015年惠通与重庆市涪陵榨菜集团并购重组成功，资本的注入给惠通带来了强大、持续的发展动力，也解决了惠通发展的后顾之忧。

据公司副总经理徐敬钧介绍，重组以来，该企业有效的建立起了财务全面预算制度，严格精细的成本核算制度，进行了产品的梳理精简聚焦，明确了供应物资招投标管理，强化了目标实施过程的管控重点，通过健全企业管理内控体系，惠通的内部管理水乎得到了再提升。为加速推动企业转型升级，保障企业长远可持续、健康稳定发展，奠定了良好基础。

目前惠通正在筹备二期工程项目。下一步，惠通将加大技改投入力度，转型升级增加差异化产品的生产，以便更好地适应市场的需求，同时争取让二期工程早日开工，奋力冲刺100天，为“东坡味道 千亿产业”尽己之力。

抓好保障服务 做强“一碟小菜”

怎样把100多亿元发展为300亿元？如何让“一碟小菜”走进千家万户？6月14日，中国泡菜城管委会专门邀请食品产业专家、《糖烟酒周刊》(食品)主编梁剑一行，到东坡区进行实地考察并为泡菜园区企业进行专题演讲。

从事大食品深加工行业20年，梁剑对眉山食业和眉山泡菜面临的市场环境优势与未来趋势进行了深度剖析。这有助于泡菜企业把握发展新趋势和品牌新营销，而类似这样的讲座演讲，“中国泡菜城”管委会还将多次举办，以便更好地为园区企业服务。

“中国泡菜城”是全市十三个重点工业园区之一，是省级中小企业创业基地。目前已建成核心规划面积3.5平方公里，入驻泡菜食品及相关企业27家，园区规模以上企业37家。在“两学一做”活动中，泡菜园区结合实际，开展“保姆型”服务，为企业提供了众多的理论支撑和实战经验，许多企业因此而得到壮大，继续保持着向好的发展态势。2016年1-5月，园区已实现规模以上工业产值35.2亿元，同比增长25%，预计全年可实现产值85亿元。

目前该园区正倡导企业奋力冲刺100天，让“一碟小菜”做大做强，为东坡味道千亿产业继续贡献智慧和力量。



6月24日，入驻经开区新区的森科制药有限公司员工正在紧张作业。今年以来，在经济和行业大环境非常严峻的形势下，眉山现代工业新城各园区工业企业保持了产销两旺、势头强劲的良好发展态势。 本报记者 万晓红 摄

选好配强干部 建成活力修文

本报记者 万晓红 文/图

绘出好蓝图、配出好班子、换出好面貌……6月24日，铝硅产业园区修文镇党委换届选举圆满完成，来自本镇各条战线的157名党员代表投票选举产生新一届党委委员9名、纪委委员3名。新当选党委书记张启红作了党委勤政目标承诺。

会议明确了今后五年工作目标：即牢牢把握改革创新、转型升级、政园一体、做实民生、依法治镇、从严治党六条主线；建成活力修文、繁荣修文、宜居修文、幸福修文、和谐修文；继续深化现代农业、特色工业、现代服务业三大发展产业；以及打造脱贫攻坚、综治维稳、党建工作三大发展亮点。

修文是铝硅产业园区的门户，修文镇的形象好坏，直接关系到社会对园区

形象好坏的评价，进一步加强党的组织建设，对推进企业发展、提升企业形象至关重要。自今年2月份乡镇党委换届工作启动以来，修文镇党委把换届工作与“两学一做”学习教育、各项事业发展结合起来，坚持有序推进换届工作，强化组织保障，确保换届工作领导有力、推进有序、督导到位。通过专栏宣传、观看警示教育片等方式，确保“九个严禁九个一律”换届纪律人人知晓、人人自律，营造了风清气正的换届环境。

新一届党委表示，今后五年，新一届党委、纪委将不负重托，紧紧围绕园区党工委、管委会的工作部署，致力于建设党建示范镇、农业大镇、工业强镇、和谐新镇，为全面完成“十三五”发展战略而尽心竭力。



与会代表重温入党誓词。

四川省发展和改革委员会 关于四川眉山经济开发区扩区调位的公示

按照《四川省省级开发区扩区或调整区审核标准和程序》，四川眉山经济开发区已完成扩区调位的前期工作，现将有关事项公示如下：
一、扩区调位后，开发区规划控制面积由4.9平方公里调整为33.7平方公里，包括东、西两个区域。眉山经济开发区东区(中国泡菜城)位于岷江东岸，四至范围为：东以规划岷江大道为界，西以岷江为界，南以规划新省道106为界，北至崇礼大道。眉山经济开发区西区位于成昆铁路以西，工业大道以东，眉州大道横穿中部。四至范围为：东至成昆铁路，南至金象化工产业园区16号路，西至工业环线，北至科工园北路。开发区审核面积由1.2平方公里调整为13.4平方公里。
二、扩区调位后开发区主导产业定位为医药化工、泡菜食品 and 机械电子产业。
公示时间为七天，如有异议，请向四川省发展和改革委员会反映。
联系电话：028—86705897

公示时间为七天，如有异议，请向四川省发展和改革委员会反映。
联系电话：028—86705897

2016年6月27日